

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎక్కడ చూసినా ఎన్నికల గురించే చర్చ నడుస్తున్నది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాల వల్ల రాజకీయ ప్రజలలో మొత్తంగా ఉన్నారు. ఏదో ఒకరకంగా ప్రతి కుటుంబానికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకం అందించడం వాస్తవం.

ఇట్లా ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల ద్వారా లభిస్తున్న ప్రజలు తమ ఓటు ఈసారి కూడా బీఆర్ఎస్ కు వేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉండాలన్నదే వారి సంకల్పం అని స్పష్టంగా కనిపిస్తున్నది.



దొంగకు పగ్గాలియ్యాలట!

తెలంగాణ సమాజం చైతన్యవంతమైనది. శతాబ్దాల చరిత్ర కలిగిన పోరాటాల గడ్డ. సామాజిక ఉద్యమాలైనా, అన్యాయ పోరాటాలైనా అటుపెరుగుకుండా సాగించిన నేల. వందేమాతరం ఉద్యమమైనా, సాయుధ రైతాంగ తిరుగుబాటైనా, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు పోరాటమైనా విజయతీరాలకు చేర్చిన వీరులగన్న పోరు భూమి. అదృతమైన చరిత్ర మన సొంతం. ఇటువంటి నేలపై నేడు ఏం జరుగుతోంది? రాజకీయం పేరుతో జరుగుతున్న రాక్షస క్రీడ ఏమిటి? ఇటువంటి గడ్డపై చిల్లర నాలుకాలు నడుస్తాయా?

తెలంగాణ తల్లి దశాబ్దాల బానిస సంకల్పం తెంచేందుకు కేసీఆర్ చేసిన పోరాటం మన కండ్ల ముందున్నది. ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత కేసీఆర్ సారథ్యంలో, ఆయన మార్గదర్శనంలో, ఉన్న సంకల్పంతో ఆధిపత్య పథకంలో మనం దూసుకుపోతున్నాం. బీడు వారిన నేలలు పచ్చగా మారినాయి. మన బతుకుల్లో సంక్షోభం పోయి సంక్షేమం వచ్చింది. మన భావితరాల బాగుపడటానికే తెలంగాణ సుఖిక్షమైంది. పద్దేళ్ల ప్రస్థానంలో కేసీఆర్ సారథ్యం, ప్రజల భాగస్వామ్యంతో పండుగ వాతావరణం నెలకొన్నది.



హాలి ముందు శత్రు శిబిరం అటు సాగలేదు. దొంగ లంకా జోసుకో విశ్వాసం. కలకలం లెక్కపెట్టారు. దొంగతనం కేసులో దొరికి జైలుకు వెళ్లి వచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి అప్పట్నుంచి వ్యక్తిగతంగా రగిలిపోతూ కేసీ ఆర్ఎస్ అవకాశాలు చెవాకులు పేలుతున్నాడు. కళ్ల సాధించుకోవడమే లక్ష్యంగా రాజకీయాలు చేస్తున్నాడు. రేవంత్ రెడ్డి రాజకీయంలో ఎక్కడా కూడా ప్రజల ఎడమచాతి కనిపించదు. కేవలం తన దొంగతనాన్ని పట్టుకున్న కేసీ ఆర్ఎస్ పగ తీర్చుకోవాలనే ఆశకు, వివేక ప్రవర్తన కనిపిస్తాయి. కేసీఆర్ ను గద్దె దింపడమే లక్ష్యంగా రాజకీయం చేస్తూ...ఎప్పటికీ దింపలేదు. ప్రజలకు ఏం చేస్తారో చెప్పుకోవాలి. ఎవరికి ఓటు వేయాలి, ఎవరిని గద్దెనెక్కించాలి? ప్రజలు నిర్ణయించాలి.

రైతులు కాళ్లతో తంతున్నాడు, కండువాల వేసుకోవడా నీ వచ్చిన కార్యకర్తలను తోసి పడేస్తున్నాడు. మరో వైపు... ప్రశ్నించే పాత్రలేయాలను సమాధానాలు చెప్పే కొనే పరిస్థితి లేక రెచ్చిపోతున్నాడు. తనదైన నీవమన శైలిలో వారిపైనా దూషణలకు దిగుతున్నాడు. చానల్ల న్యాయని రాష్ట్ర పంచెట్టె కొట్టి పేగులు తీస్తూ ఒక్కొక్క గాడిద కొడుకుల్ని అన్వాయు. ఇలాంటివి ఒకటి కాదు, రెండు కాదు కోట్లలు. ఎక్కడదేదీ అక్కడ, ఏది ఏదీ అది మాట్లాడుతున్నాడు.

ఇది కేవలం ఆటవిక వ్యవహార శైలి మాత్రమే. రేవంత్ రెడ్డి పట్టవగులు దబ్బిస్తూ మనలలో దొరికిపోయిన ఓ దొంగ. ఇది వాస్తవం కాదా? నీకేరే కెమెరాలో రికార్డ్ కాకపోతే బుకాయించేవాడేమో. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటును వివేక ప్రయోగం అని చిత్రీకరించేందుకు శత్రువులు కుట్ర చేశారు. తొలి ప్రభుత్వాన్ని అర్థిక వ్యవస్థలను పూనకున్నాడు. అందుకు ఇంటిలో రేవంత్ రెడ్డిని వారుకున్నాడు. కానీ...కేసీఆర్ వ్యూ

తెలంగాణ ప్రయోజనాలను పంపిణీ చేయడం ఏమిట అంటే...కేసీఆర్ రాజకీయానికి అంతం చేయడం ప్రజలు నేర్చుకున్నారు. ఇక్కడ దొంగ అంటే నీకేనా, రేవంత్ రెడ్డి... నీకు అధికారం కావాలా? నువ్వోక పట్టవగులు దొరికిన దొంగవు. వందేమాతరం క్రొత్త ఇంట్లో?



ఇనుగుర్తి సత్యనారాయణ
97046 17343 (వ్యాసకర్త: జర్నలిస్టు)

గుండె గుండెలో గులాబీ జెండా

సంక్షేమ పథకాల అమలులో తెలంగాణ దేశంలోనే నెంబర్ వన్ గా ఉన్నది. ఈ ప్రభుత్వంలో సంక్షేమ పథకాలు నేరుగా లబ్ధిదారుల భావాలతో జమవుతుండటంతో అమితికీ ఆస్కారం లేదు. కేసీఆర్ నాయకత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం అనేక రంగాల్లో దేశంలోనే అగ్రాగ్రామీణ నిలిచిందన్నది కాదనలేని సత్యం. రైతుబీమా లాంటి పథకం రైతు కుటుంబాలను ఆదుకోవడంలో ముందు పరుసల్లో ఉన్నది.

తాము అధికారంలోకి వస్తే గృహని నిలింపదని నడు వందలకే అందిస్తా మంటున్నది కాంగ్రెస్. అయితే సంక్షేమ తాము అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లో ఈ స్లీం ను ఎందుకు అమలు చేయడంలో వారు చెప్పడం లేదు. తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం సిద్ధించిన తర్వాత రాష్ట్రంలో త్రాగునీరుకు లోటు లేదు. మిషన్ భగదర్ నీరు గంగ పొంగినట్లు ఇంటి ముంగిళ్లలో పొంగుతున్నది. ఒక్కప్పుడు చెరువుల్లో నీరుండేది కాదు, ఇప్పుడు వీన్నీ విన్న కుంటలు కూడా నీళ్లతో, చేపలతో కళకళలాడుతున్నాయి. గ్రామాల్లో వ్యవసాయం పెరిగింది. అల ఎకరం ఉన్న రైతు కూడా ఇబ్బంది పోకాకా లోలు. రైతు బంధుతో అందరికీ సాయం అందుతున్నది. చేతి వృత్తులు తమ పునరైక్రమణాన్ని పొందినవి. గురుకులాలు, మాడల్ స్కూల్స్, ప్రభుత్వ స్కూల్స్ లో పిల్లలు ఉచితంగా నాణ్యమైన విద్యను అభ్యసిస్తున్నారు. అనేక రకాలుగా యువతీయజ్ఞులకు ఉపాధి పొందుతున్నారు. ఆనందా పించని పొందిన ప్రతి తల్లి నా బిడ్డ కేసీఆర్ అంటున్నది. సంక్షేమ హస్తాక్షరాలని విద్యార్థులు స్వరాష్ట్రంలో సన్మలీయ్యం తింటున్నరు. స్కూల్ యూనిఫాం, పుస్తకాలు చివరికి కావాలి కూడా ప్రభుత్వమే చివరికగా అందిస్తున్నది.

సాంకేతిక విద్యను అందించడంలో తెలంగాణ టాప్ లో ఉన్నది. తెలంగాణ ప్రజల తలనం ఆదాయం పెరిగింది. స్వరాష్ట్రం ఇదే నాలుగు గంటల నాణ్యమైన కలంబంతో వెలిగిపోతున్నది. ఇట్లా చెప్పుకుంటూ పోతే అనేక విషయాలున్నాయి.

అనేక స్కూలతో, స్పృలతో ప్రజలను ముంచి, రాష్ట్రాలను అప్పులపాలు చేసి గ్రూపుల కొట్టాలతో కర్నూలు కోసం తన్నులాటలతో ప్రజా సంక్షేమాన్ని గాలికి వదిలేయడం కాంగ్రెస్ నైజం.

కానీ, కేసీఆర్ తెలంగాణ ప్రజల గుండెలో ప్రత్యేక ముద్ర వేసుకున్నారు. అది తెలంగాణను అన్ని రంగాల్లో ముందు పరుసల్లో నిలిపివేడడం వల్లనే వచ్చింది తప్ప ఇంకే దేనివల్ల కాదు. ఎప్పుడైనా ప్రజలకు చేసిన మంచి రాష్ట్రానికి చేసిన అభివృద్ధి మాత్రమే నాయకులను గెలిపిస్తాయని, పార్టీలను అధికారంలోకి తీసుకోస్తాయని, అసత్య ప్రచారాలు, విమర్శల వల్ల ఒకటి రెండు సీట్లు గెలిచి వచ్చిన కానీ అధికారాన్ని మాత్రం అందించలేదు. ఈ సత్యాన్ని కాంగ్రెస్ తెలుసుకోవాలని ప్రజలు సూచిస్తున్నారు.



జి. రాజేష్ నాయక్
96035 79115

ప్రస్తుతం మంత్రివర్గంలో జరుగుతోన్న అన్ని కలంబం గమనిస్తే, అతకు, అతయాలికి మధ్య జరిగే పోటీలకాని కనిపిస్తున్నది. ఈ మధ్యనే నాకు వాటూనిలో వచ్చిన కొటేషన్ బాగా నచ్చింది. 'అత ఉన్న వాడికి లభింకార మిస్సి లంకా డోనుకు తింకార. కానీ అతయం ఉన్న వాడికి లభింకార మిస్సి లభింకార చూసి చూసి అతయం కాదు' ఈ కొటేషన్ ఇచ్చి మన అన్ని కలంబం సరిగ్గా సరిపోతుంది.

కొద్ది నాయకుడు దౌర్భాగినకత, అతయం, రాష్ట్ర రాష్ట్రాన్ని పట్టుకుని, చిత్తశుద్ధి ఎంక ఉన్న దో గత పది ఏంకలో మాపెట్టిన వాడే, ఎంక కల్లో పోల్గొనే ఇతర పార్టీల నాయకులకు ఈ రాష్ట్రాన్ని ఏకంగా కలిగించుకుని, అధికార దాహాన్ని తీర్చుకుండా దామన్న ఆనే ప్రస్తుతంకా కనబడుతున్నది. ఒక ముఖ్యమంత్రిగా ఎన్నికయ్యే ముందే తన రాష్ట్రం తాను పాలించే 5 ఏంకల్లో ఎట్లా ఆవిష్కరించబడాలి? ఒక క్రమబద్ధమైన ప్రణాళిక వేసి ఉండుకోవాలి. అందు కోసం ఎన్నో పనిగంటలు మేడో పథకం జరుగాలి. ఒక

ఆశయానికే వేద్దాం మన ఓటు

రాష్ట్రాన్ని వివిధ రంగాల్లో ఉన్నతంగా నిలబెట్టాలన్న కాంక్ష ఉండాలి.

స్వస్థమవుతూనే ఉన్నది. తగదునుమ్మా అని అట్లాంటి నాయకులు తెలంగాణకు వచ్చి కాంగ్రెస్ కు ఓటు వెయ్యడం దని ప్రచారం చెయ్యడం ఎంత శోచనీయమో!

రికీ ప్రధాని మోదీ కూడా రాష్ట్రంపై దండయాత్ర చేస్తున్నారు. ఇది మన మంచికే అనిపిస్తుంది. వాళ్ల రాకతోనే నీ ఓటులు ఖాయమైందన్న వాస్తవం తెలుస్తున్నది.

ప్రస్తుత జాతీయ పార్టీలకు ఒక జాతీయ విధానం మంటూ ఉన్నట్లు అనిపించదు. ఒక్కో రాష్ట్రానికి ఒక్కో విధానం ఉండడం జాతీయ అనిపించదు. సరే, ఒక్కొక్క రాష్ట్రానికి కావలసిన అవసరాలు వేరే ఉండే ఉండవచ్చు. అందుకనుగుణంగా స్థానిక అవసరాలి బట్టి అత మేర విధానం భిన్నంగా ఉంటే సరి పోతుంది. కానీ స్థూలంగా ఉండే విధానంలో మార్పు ఉండకూడదు.

కర్ణాటకలో జమ్మ గొయింటేంటూ అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒక్కో కూడా అమలు చేయలేకపోయింది. అలాంటి నాయకులు వందలలా సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తున్న తెలంగాణకు వచ్చి ప్రచారం చేస్తామంటే ప్రజలు ఎలా నమ్ముతారు?

ఆశయం ఉన్నతమైనదై, దాన్ని సాధించుకునేందుకు గుణాత్మకమైన మేడోమథనం చేయాలి. తగిన ప్రణాళికను తయారు చేసుకుని, కిందిస్థాయి ప్రజా ప్రతినిధులకు కూడా ఆ ఆశయాన్ని తెలియజేయాలి. అదరూ అదే దిశలో ప్రయాణించేట్లు చేసి, చిత్తశుద్ధితో ముందుకు పోతే ఆ నేతల ప్రజలు జేజిలు పలుకుతారు. ఎల్లప్పుడూ వారిని ఎన్నుకుంటారనడంలో అసమానం లేదు. ఈ కోవకే చెందిన మన ముఖ్యమంత్రికి ప్రజలు మద్దతు పలికి మూడోసారి ఎన్నుకుంటారని, ఆ ఉన్నవారికి కాక, సదాశయం ఉన్నవారికి తమ ఓటు వేస్తారని ఆశిండ్డాం. ముఖ్యమంత్రి హాట్లీక్ సాధిస్తారని నమ్ముతారు.



మాచేర్ల వాణీ మనోహర్
99896 20452

పల్లెల ఆర్థిక వ్యవస్థ పటిష్ఠం

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని పల్లెల పాలవెల్లులై వస్తులు చిందిస్తున్నాయి. ఏండ్లకు ఏండ్లకు బతుకు దెరువు కోసం వలస వెళ్లిన ప్రజలు ఇప్పుడు ఊర్లల్లోనే ఏదో ఒక పని చేసుకుంటూ సంతోషంగా జీవించడం మనం చూడవచ్చు. ఒకప్పుడు పని కోసం పట్టణాలను ఆశ్రయించిన ప్రజలు ఇప్పుడు పల్లెలనే అంటిపెట్టుకుని ఉండడానికి కారణం గ్రామాల్లో ఆర్థిక వనరులు మెరుగుపడటమే. అంతేకాకుండా పట్టణాల్లో ఉండే ప్రతి సౌకర్యం ఇప్పుడు పల్లెలకు కూడా వ్యాపించింది. ఆన్లైన్ లో బుక్ చేసిన వస్తువులు గ్రామాల్లోనూ ఇంటింటికీ చేరుతున్నాయి.

గ్రామాల్లో ఆర్థికంగా స్థిరపడేందుకు ప్రజలు వనరులను సమకూర్చుకుంటూ ఉండడం తో గ్రామీణ ఆర్థిక వ్యవస్థ పరిపూర్ణంగా మెరుగుపడింది. గ్రామీణ ఆర్థిక వ్యవస్థ చేతి, కులవృత్తులతో అల్లుకుపోయిన జీవన విధానం, కానీ, తెలంగాణ ఏర్పాటు తర్వాత అవసరాలకు, కాలానికి తగ్గట్టుగా మార్పుకు నోచుకున్నది. విస్తరిస్తున్న వివిధ రకాల వ్యాపారాలు, సేవలు ఆర్థికంగా బలోపేతం చేస్తున్నాయి.



తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గ్రామీణ జీవనం, ఆర్థిక వ్యవస్థను సమగ్ర ప్రణాళికతో, ముందస్తు పూర్వహితంతో పటిష్ఠపరిచారు. ఇంటికి దీపం ఇల్లాలు అన్న నమ్మకంతో మహిళల ఆభరణాన్ని పట్టుకుంటూ పనిచేసారు. గ్రామాల్లోని మహిళలను ఆర్థికంగా నిలబెట్టుకునేందుకు స్వయం సహాయక సంఘాల ద్వారా రజా అ మంజూరు చేయించారు. పాడి పనిపుల పెంపకం, కిరాణీ దుకాణాలు, తదితర వ్యాపారాల్లో రాజీవేంపొందుకు ప్రోత్సహించారు.

జీవన విధానం విద్యనాసానికి గుర్తింది. వృత్తులనే నమ్ముకొని జీవించిన వారు వలసజీవులుగా మారిపోయారు. కానీ, తెలంగాణ ఏర్పాటు అనంతరం నీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న పథకాలతో వృత్తులు మళ్ళీ జీవం పోసుకున్నాయి. గొర్రెలు, చేపల పెంపకం, నాయిల త్రావణ, రజక, చేనేత వృత్తుల వారికి సాయం మందించి ప్రోత్సహిస్తున్నారు. ఆయా వృత్తులను ఆదుకోవడం, మార్కెటింగ్ సౌకర్యాలు కల్పించడం లాంటి చర్యల ద్వారా దానిపై ఆధారపడిన వారి జీవితాల్లో మార్పు తీసుకువచ్చారు.

గ్రామీణ ప్రాంతంలోని ప్రజలు ఆర్థికంగా బలోపేతం కావడానికి ఉపాధి హామీ పథకం కూడా ఒకటి. ఈ పథకాన్ని రాష్ట్రంలో అమలు చేయడంలో నీఎం కేసీఆర్ అధిష్ఠానియ విజయాలు సాధించారు. పాడి పనిపుల పెంపకం, కిరాణీ దుకాణాలు, తదితర వ్యాపారాల్లో రాజీవేంపొందుకు ప్రోత్సహించారు. పాడి పనిపుల పెంపకం, కిరాణీ దుకాణాలు, తదితర వ్యాపారాల్లో రాజీవేంపొందుకు ప్రోత్సహించారు.

జీవన విధానం విద్యనాసానికి గుర్తింది. వృత్తులనే నమ్ముకొని జీవించిన వారు వలసజీవులుగా మారిపోయారు. కానీ, తెలంగాణ ఏర్పాటు అనంతరం నీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న పథకాలతో వృత్తులు మళ్ళీ జీవం పోసుకున్నాయి. గొర్రెలు, చేపల పెంపకం, నాయిల త్రావణ, రజక, చేనేత వృత్తుల వారికి సాయం మందించి ప్రోత్సహిస్తున్నారు. ఆయా వృత్తులను ఆదుకోవడం, మార్కెటింగ్ సౌకర్యాలు కల్పించడం లాంటి చర్యల ద్వారా దానిపై ఆధారపడిన వారి జీవితాల్లో మార్పు తీసుకువచ్చారు.

నంబర్ వన్ గా నిలిచింది. మాంసం విక్రయాలతో వ్యాపారం చేసుకునే వారికి ఆర్థిక భరోసా కూడా ఏర్పడింది. గొర్రెల పంపిణీ తర్వాత రాష్ట్రంలో గొర్రెల సంకలనం, మాంసం విక్రయాల మార్కెట్టు పెరిగాయి. గొర్రెల పెంపకం, మాంసం వ్యాపారంతో ఎంతో మంది ప్రకృత్యంగా, పరోక్షంగా ఉపాధి పొందుతున్నారు. కులవృత్తులను ప్రోత్సహించడంలో భాగంగా నీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న మరో అద్భుతమైన పథకమే మంపిణీ చేపట్టాలి. ఈ పథకం ద్వారా ఆయన నీలి విప్లవాన్ని తీసుకువచ్చారు. చెరువులను విస్తరించడమే కాకుండా, ఆ చెరువులపై అభివృద్ధి జీవిత కులవృత్తులవారిని ఆర్థికంగా నిలబెట్టుకునేలా తోడ్పాటు అందించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కొన్ని లక్షల మంది మత్స్యకారులకు ఉపాధి లభించే ఏర్పాట్లు చేశారు. తెలంగాణ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చెరువుల్లో చేపలను పెంచే గంగిపుత్రులు, ముదిరిగాలులు, చేపల పెంపకంధారులకు ఉచితంగా 100 శాతం సబ్సిడీతో వేప, రొయ్య పిల్లలను అందిస్తున్నది. కేకే కల్లూర్, చేప పిల్లల ఉత్పత్తి కేంద్రాల ఆధునీకణ, కమ్మూనిటీ హాల్ నిర్మాణానికి వీటిని వినియోగిస్తుంది. ఇప్పుడు గ్రామాల్లో చేపల విక్రయాల ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నాయి. మత్స్య సంపదతో ఎంతోమంది ఉపాధి పొందుతూ ఆర్థికంగా నిలబెట్టుకుంటున్నారు.

లలోని చేతి వృత్తుల వారు ఆర్థికంగా నిలబెట్టుకునేందుకు ప్రభుత్వం రూ.లక్షలను అందజేసి, భరోసా కల్పిస్తున్నది. చేనేతలకు నీఎం కేసీఆర్ చేయూతనందించారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో అప్పటి ప్రభుత్వాలు పట్టింపకోక పోవడంతో రాష్ట్రంలో చేనేతలు అకలి చావులు, ఆత్మ హత్యలు చేసుకునే దుస్థితి ఉన్నది. కానీ, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు అనంతరం నీఎం కేసీఆర్ తీసుకువచ్చిన పథకాలతో వారు సంతోషకరమైన జీవితాన్ని గడుపుతున్నారు. ఉత్పత్తులకు సరైన మార్కెటింగ్, మంత్రి కేసీఆర్ ప్రాండ్ అంబాసిడర్ ప్రమాదనతో ఈ రంగానికి ఆదరణ లభించింది.

ప్రతి సోపావారం ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, ప్రజాప్రతినిధులు చేనేత వస్త్రాలను ధరించే విధంగా పిలుపు నివ్వడం, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలకు అవసరమైన వస్త్రాల ఆదర్శ చేనేతలతో ఉన్నాయి. బతుకమ్మ, రంజన, క్రీస్తుని పండుగల సందర్భంలో అందించే వీరులు, దుస్తుల ఆదర్శ వస్త్రం కూడా వారికే ఉన్నాయి. బహిరంగ మార్కెట్లో పోటీకి తట్టుకోవడానికి తెలంగాణ స్టేట్ హ్యాండ్లూం వీవర్స్ కోవరేజీలో సాఫెటీ లీమిటెడ్ ను ఏర్పాటు చేసి, వినయంగానూ అభిరుచి, అవసరాలకు, అవసరాలకు అనుగుణంగా దుస్తులను సిద్ధం చేసుకుని మార్కెట్లో దూసుకుపోతున్నది. ఇలా ఎంతో మందికి కూలా వారికీ, చేతి వృత్తిదారులకు ప్రకృత్యంగా, పరోక్షంగా ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని ప్రజలకు ఆర్థిక భరోసా కల్పిస్తున్నాడు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్.

తెలంగాణలో కులవృత్తివై ఆధారపడి జీవించే గీత కాల్మిక్లను సీరా పాలన, వైసీఆర్ బిందర్దర్ రిజిస్ట్రేషన్ వంటి పథకాలతో వారికి కూడా ఆర్థిక భరోసా ఏర్పడింది. రజకులు తమ వృత్తులను సాఫీగా కొనసాగించేందుకు ఆధునిక డోబీహెల్ప్ నిర్మాణం, ఆధునిక యంత్రాలతో లాండ్రీల ఏర్పాటు, వ్యక్తిక ఆర్థిక సహాయం అందించడానికి ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేస్తున్నది. నాయిల త్రావణ, పెడరేషన్ ద్వారా ప్రభుత్వం రూ.లక్ష ఆర్థిక సాయం అందిస్తున్నది. కొత్తగా క్షోర శాలలు ఏర్పాటు చేసుకునేందుకు ఆర్థిక సాయం నీయంగానూ ఉన్నాయి. చేపల వ్యాపారం పోలీస్ డివిజన్లలో మిసహాయింపు వంటి వాటితో ఆయాకుల వృత్తుల వారు సంతోషంగా ఉన్నారు. ఇతర బీసీ కులా

రాంపల్లి శోభన కుమార్
97055 54437

నీఎం కేసీఆర్ తీసుకువచ్చిన పథకాలు, సంక్షేమ కార్యక్రమాలతో గ్రామాల్లోని ప్రజలు ఆర్థికంగా నిలబెట్టుకుంటున్నారు. ఇప్పుడు పట్టణాల్లోకి వలసలు వెళ్లి స్థిరపడే వారు కూడా గ్రామాల్లో వెలుగుతున్న ఆర్థికవ్యవస్థ గ్రామీణ చూసిన అందుకు గల కారణాలను వెతకాలి వినలే సరిపోతారంటే అద్దం చేసుకోవచ్చు వల్లే ప్రజల జీవన విధానం ఏ విధంగా మెరుగుపడిందో

కాంగ్రెస్ నిడుడు చేసిన ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టో హామీలను పరిశీలిస్తే, ప్రజలను మళ్ళీ ఓట్లు రాబట్టుకోవడమే ఆ పార్టీ లక్ష్యంగా కనిపిస్తున్నది. అధికారంలోకి రావడమే లక్ష్యంగా, ఆ పార్టీ అమలు కానీ హామీలు ఇవ్వనుట అర్థమవుతున్నది. మ్యానిఫెస్టోలో ఇవ్వాలనిపాదించిన హామీలను వాస్తవం చేయాలి, అమలు వాటిని ఎలా నిర్వహిస్తారో చెప్పలేదు. రాష్ట్ర బడ్జెట్, హామీల అమలుకు అయ్యే ఖర్చుపై స్పష్టత ఇవ్వలేదు. మ్యానిఫెస్టోను బట్టి ఆ పార్టీ అనుకోకుండా అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రం కుక్కలు చిందిన విస్తరే అన్నట్లు తయారయ్యే ప్రమాదమున్నది. కాంగ్రెస్ నిడుడు చేసిన ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టో హామీలను పరిశీలిస్తే, ప్రజలను మళ్ళీ ఓట్లు రాబట్టుకోవడమే ఆ పార్టీ లక్ష్యంగా కనిపిస్తున్నది. అధికారంలోకి రావడమే లక్ష్యంగా, ఆ పార్టీ అమలు కానీ హామీలు ఇవ్వనుట అర్థమవుతున్నది. మ్యానిఫెస్టోలో ఇవ్వాలనిపాదించిన హామీలను వాస్తవం చేయాలి, అమలు వాటిని ఎలా నిర్వహిస్తారో చెప్పలేదు. రాష్ట్ర బడ్జెట్, హామీల అమలుకు అయ్యే ఖర్చుపై స్పష్టత ఇవ్వలేదు. మ్యానిఫెస్టోను బట్టి ఆ పార్టీ అనుకోకుండా అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రం కుక్కలు చిందిన విస్తరే అన్నట్లు తయారయ్యే ప్రమాదమున్నది.

కాంగ్రెస్ నిడుడు చేసిన ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టో హామీలను పరిశీలిస్తే, ప్రజలను మళ్ళీ ఓట్లు రాబట్టుకోవడమే ఆ పార్టీ లక్ష్యంగా కనిపిస్తున్నది. అధికారంలోకి రావడమే లక్ష్యంగా, ఆ పార్టీ అమలు కానీ హామీలు ఇవ్వనుట అర్థమవుతున్నది. మ్యానిఫెస్టోలో ఇవ్వాలనిపాదించిన హామీలను వాస్తవం చేయాలి, అమలు వాటిని ఎలా నిర్వహిస్తారో చెప్పలేదు. రాష్ట్ర బడ్జెట్, హామీల అమలుకు అయ్యే ఖర్చుపై స్పష్టత ఇవ్వలేదు. మ్యానిఫెస్టోను బట్టి ఆ పార్టీ అనుకోకుండా అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రం కుక్కలు చిందిన విస్తరే అన్నట్లు తయారయ్యే ప్రమాదమున్నది.

కాంగ్రెస్ నిడుడు చేసిన ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టో హామీలను పరిశీలిస్తే, ప్రజలను మళ్ళీ ఓట్లు రాబట్టుకోవడమే ఆ పార్టీ లక్ష్యంగా కనిపిస్తున్నది. అధికారంలోకి రావడమే లక్ష్యంగా, ఆ పార్టీ అమలు కానీ హామీలు ఇవ్వనుట అర్థమవుతున్నది. మ్యానిఫెస్టోలో ఇవ్వాలనిపాదించిన హామీలను వాస్తవం చేయాలి, అమలు వాటిని ఎలా నిర్వహిస్తారో చెప్పలేదు. రాష్ట్ర బడ్జెట్, హామీల అమలుకు అయ్యే ఖర్చుపై స్పష్టత ఇవ్వలేదు. మ్యానిఫెస్టోను బట్టి ఆ పార్టీ అనుకోకుండా అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రం కుక్కలు చిందిన విస్తరే అన్నట్లు తయారయ్యే ప్రమాదమున్నది.

డుండ్ల కుమారస్వామి
99599 12341

ఈ నిధులతో అప్పటి హామీ అమలు చేయడం అనేపట్టు మన కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలకూ తెలుసు. కేవలం ప్రజలను మళ్ళీ తప్పి ఓట్లు రాబట్టుకోవడానికే తప్ప అమలు చేయడానికి మాత్రం కాదని తెలుస్తున్నది. కాంగ్రెస్ ను నమ్మి ఓట్లే కర్ణాటక పరిస్థితి తప్పదని ప్రజలు అభిప్రాయపడుతున్నారు.